

Что обсуждают тюменские педагоги на традиционном августовском форуме?

16 августа 2022 в 19:09



Сегодня основной площадкой традиционного августовского форума стала тюменская школа № 89. Здесь состоялся обстоятельный разговор на тему, которая касается каждой образовательной организации, каждого педагога - переход с 1 сентября на новые государственные образовательные стандарты (ФГОС).

За десятилетие, которое прошло с момента принятия прежних ФГОС, многое изменилось. Но организаторы форума не просто разъясняли коллегам суть перемен (этот этап уже пройден, в ТОГИРРО курсы по переходу на новые ФГОС успешно закончили более 5000 учителей), а подсказывали, как в нововведениях найти дополнительные ресурсы повышения качества образования.

Своего рода итог пленарной части трека про ФГОС подвела ректор ТОГИРРО, Народный учитель России **Ольга Ройтблат**. Помимо того, что дети должны освоить программу по предметам, им надо научиться выстраивать коммуникацию. А учителю важно научиться слушать и слышать ребенка - только тогда миссия школы будет выполнена, считает

Ольга Владимировна. Она также пригласила коллег стать активными зрителями, а в ряде случаев и участниками финала конкурса «Учитель года России», который пройдет в Тюмени с 21 сентября по 1 октября. Это прекрасная возможность познакомиться с оригинальными методическими находками лучших учителей страны и передовым опытом в сфере образования.

К теме эффективных действий в рамках обновленных ФГОС участники мероприятия еще вернутся 22 августа, организаторы обещают снять все вопросы. А завтра, 17 августа, форум продолжится треками «Кадры завтрашнего дня (педагогика, медицина, АПК)» (школа № 5 города Тюмени) и «Чувство Родины нужно заботливо возвращать...» (школа № 41 города Тюмени).

Итоговое пленарное заседание форума «Призвание - 2022» пройдет 24 августа в ДК «Нефтяник».

Олег Урлапов, пресс-секретарь ТОГИРРО

[#призвание #форумтюменскаяобласть #педагогическийфорум72 #августовскийпедсоветтюмень](#)